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Aos 16 (dezesseis) dias do mês de abril do corrente ano ocorreu a sessão ordinária da
Câmara Municipal de Pindaí-BA, sobre a Presidência do vereador Humildes Borges
Silveira, onde iniciou aos trabalhos da noite, com a presença da mesa legislativa e o
público que ora acompanhou os trabalhos. De início foi feita a leitura da ata da sessão
ordinária anterior, e em seguida concedeu espaço para discutir e assinar. A bancada da
oposição entendeu por não assinar a ata. Após o Presidente apresenta projeto a ser
encaminhado: Projeto de Lei n? 06/2019: "Dispõe sobre a Criação do Fundo Municipal
de Meio Ambiente e dá outras Providências". De autoria do prefeito municipal Ionaldo
Aurélio Prates. Em seguida apresenta Projetos a seremdiscutidos e colocado em votações,
concedendo a oportunidade os vereadores para análise dos mesmos: Projeto de Lei N°
003/2019: "Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover remanejamentos,
transposições e transferências de saldo entre categorias de programação, fontes de
recursos e órgãos previstos na Lei Orçamentária n." 432 de 19 de dezembro de 2018 e
estabelece outras providências". Projeto de Lei N° 004/2019: "Autoriza o Poder
ExecutivoMunicipal a abrir Crédito Especial na LOApara o exercício de 2019 e dá outras
providências". Projeto de Lei Complementar N° 003/2019: "Dispõe sobre a
reorganização da Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de Pindaí e dá outras
providências". Todos os projetos apresentados são de autoria do Prefeito Municipal
Ionaldo Aurélio Prates. Em continuidade concede a mesa legislativa a fazer uso da
palavra. Por vez o vereador Tibério Fausto Neto, em sua fala complementa a mesa e o
público presente, onde o mesmo em sua palavra diz que o presidente dirigi se os trabalhos
de forma golpista e arbitrária, o vereador reivindicar a transmissão pelas redes sociais
das sessões ordinária. O vereador diz que a atual gestão é uma gestão de maquiagem e
questiona sobre o termo de parceria com o Município com Urandi para realizações de
obra. O vereador volta a falar sobre questões já existente sobre a eleição da câmara e
questiona sobre os projetos posto em votação em termo de falta de espaço suficiente para
apreciação. Após o Presidente se posiciona em razão das qualidades empregadas a ele de
golpista e arbitrário pelo vereador Tibério, e diz que é necessário que o vereador Tibério
faça prova e certifique os atos perante a justiça a ele atribuído, só assim poderá o chama­
lo. O vereador Charles no uso da palavra cita insatisfações com os projetos posto em
votação, em conjunto indaga sobres despesas ocorrente de passagem e fala sobre
necessidade de atender um caso em especial da localidade de lagoa velha, uma filha da
senhora Adelina pessoa está especial onde necessita de transporte a sua disposição para
locomove para escola em Guanambi. O vereador busca esclarecimento sobre o real valor
da contração do setor jurídico, e do contrato e licitação da impressa falada, e faz cobrança
da transmissão das sessões. O vereador zé Maria em sua fala manifesta sobre o pouco .\
espaço de tempo para apreciação dos projetos, nessa medida fala sobre o princípio da -J~...\
imparcialidade, direcionando ao executivo para melhor atender as indicações feitas pelos _~\
vereadores. A vereadora Maria das Graças inicia abordando sobre a Semana Santa e seu
significado. Em seguida a mesma dirige sua fala falando acerca do Prefeito na gestão e
seus relevantes serviços para o Município que tem tido coerência em sua gestão
realizando obras e serviços para melhoria do município. A vereadora Suzelene em sua
vez cwp~ imenta a todo~~, em SegUid::~;kssa cida pela passa em
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do seu aniversário ao 57anos, parabenizando o Centro Educacional de Pindaí pela
retratação a realidade da nossa sociedade em comemoração ao aniversário da cidadejunto
com a secretaria de educação. Após indaga a respeito dos projetos a ser votado, chama a
atenção dos assessores e prefeito acerca dos projetos acima citados, conforme a vereadora
contém uma inconstitucionalidade parcial, pela contratação. A vereadora pede para que o
projeto não seja colocado em votação, a vereadora fala sobre as obras feita pelo atual
prefeito dizendo que concorda em partes com as colocações feitas pela vereadora Maria
das Graças, alegando que por muitas vezes contém propaganda enganosa. A mesma diz
que deseja que continue a gestão a desenvolver trabalho para retribuir os impostos
arrecadado pelo Município. O vereador Jean Kleber inicia sua fala abordando sobre o
procedimento de continuidade das obras realizado pelo Prefeito, e o cuidado que está
contendo com a educação e saúde. Conforme o mesmo a intenção do atual gestor é
trabalhar em melhoria pra Pindaí. O vereador Gianny iniciou sua fala expondo a
demagogia existente da rixa política que por muitas das vezes não quer ver o nosso
Município crescer, o vereador agradece pelas maquiagens (obras) que foram aqui citadas.
A Maquiagem está que estar mudando a cara do nosso Município. O mesmo fala a
respeito das necessidades das contratações e utilidade dos projetos. E cita algumas obras
como: a agua do tanque e do Distrito de Guirapá que inaugurará nos próximos meses que
por vez teve vereadores que voltarem contra, um descentralizador que o prefeito
conseguiu junto com Deputado Luiz Augusto para localidade de Mucambinho e Lagoa
do Curral, três km de adutora que conseguiujunto com o Governo do Estado beneficiando
quarenta e duas casas no Mucambinho 2, e para Localidades de Macambira e largo. O
vereador relata que por vezes tem vereador que está preocupado com a cadeira vermelha
e com pensamento em beneficios próprios. O vereador faz pergunta a mesa se lembram
se alguma das obras deixadas pelo Ex Prefeito Lourisvaldo Teixeira que deixou em
terminar, se a Ex Prefeita Rosane condenada por oitos anos inelegível terminou, onde a
mesma não inaugurou. O vereador demostra indignação em respeito as vantagens e
beneficios próprios que vereadores almeja. Ademais o vereador demostrou ser favorável
aos projetos. O vereador Jardel em fala citas as reivindicações recebidas pelos eleitores
e munícipes em relação as estradas e iluminações pública e ao tempo esclarece o motivo
pelo qual está afastado do município as (30) trinta horas semanais, onde o mesmo exercer
o cargo de Assistente Social no Município de Guanambi-Ba, cargo esse exercido
mediante concurso público. O vereador faz cobrança a respeito da transmissão das sessões
ordenarias, junto faz indagações a respeito aos projetos apresentados a votação. O
Presidente em tempo reitera a mesa sobre as indagações feitas sobre os erros de digitação
onde compromete a fazer as devidas alterações. Sobre a licitação de n" 02, a qual
dissecava sobre a transmissão e divulgação, o presidente esclarece que de acordo com as
avaliações que foram feitas, decidiu junto com o setor jurídico a suspender a licitação. , ..
Em se?uimento c~loca os pr~jetos para votações. Projetes d.e Lei n" ?6/2019 se~do~ ~
encaminhado, Projeto de Lei N° 003/2019, votado por unanimidade Projeto de Lei N° .. .~ \ '
004/2019, votado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar N° 003/2019, foram " \
seis votos a favor e cinco e obtenções. Vale constar em ata q..ue no p.eríodo das votações \dos;tt.'.'etos ac'. a cita ~ ~dade dam:!fes,~ Vmve~ador ibérI. '.0 J
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Fausto Neto, usou termos pejorativos de golpista e impostor sobre o Presidente Humildes
Borges Silveira, em duas oportunidades de sua fala. Não tendo nada mais trata encerrou
o_s trabalh_os da noite. _ _ _ _ Â>_ _ (I __ , _). , _ '~1 dt~i ,~ -
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Aos 30 (trinta) dias do mês de abril do corrente ano ocorreu a SessãoOrdinária da Câmara

Municipal de Pindaí-BA,sobre a Presidênciado vereador Humildes BorgesSilveira, onde iniciou

aos trabalhos da noite, com a presençada mesa legislativa e o público que ora acompanhou os

trabalhos. De início foi feita a leitura da ata da sessãoordinária anterior, em seguida concedeu

espaço para discursão e assinatura da mesma. Após foi frangueada aos vereadores o espaço

para fazer uso da palavra. Ocorreu quê, nenhum dos vereadores presente se dirigiu a tribuna

livre. Deixando o espaço da palavra em silencio. Após, volta a palavra ao Presidente onde o

mesmo fez usoda palavraesclarecendoaos nobres colegasvereadores o saber diferenciar avida

pessoalcom a representatividade do Município que é o dever de cada um. Onde deixa claro a

necessidadedo diálogo entre ambos no exercício do cargo que hora ocupa, pois de certa forma

devermos manter a conduta e o respeito. O Presidente fala aos vereadores sobre o dever de

satisfaçõesao povo, onde acabou por abordar sobre suavida política e situações que o mesmo

já suportou e superou ao decorrer dos seusmandatos de vereança. Deixando claro que com o

temor e a presença de Deus o mesmo já venceu e vai continuar vencendo toda e qualquer

adversidade. Emseguidao presidente volta a franguear a palavra, acontecendo que os mesmos


